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MAOGHMATIKA
EITAA

AITANTHXEIX
©EMA A

Al. Zyoh Bifrio «Mabnpatikd & Ztotyeio ZtanioTikig» — 6el. 16, opiopdc
A2. @) A B) ) Y) A
A3, o fx) - -gx)=f(x)- -gx)+fx)- -gx) (osr3])

B. (vx) = %/_ (cg). 33)

24/x
y. (ovvx)' =-nux  (ceh. 33)

A4, Anddeién - Zyoh. Bipiio «Madnpoticd & Etoryeio ZToTioTIKNG» — GeA. 28-29

OEMA B
Bl1.
Xi vi_ | fi% | Ni% | Fi%
X1 0 20 40 20 40
X2 1 15 30 35 70
X3 2 10 20 45 90
X4 3 5 10 50 | 100
LYNOAO| 50 | 100

To 40% tov padntodv AEN siefacav kavéva Bipiio.
Apa x;,=0=F, =40% xot f;=40%

vi Vi
fi=—< 1% =—%
Vv \%

lNa flzﬁ, fzzﬁ, f3:E. f4:E
\% \% \% \%
0 0
10 £1% = Y22 520 = 19% r0y —10% e

\'%
100§
&20v=10-100<20v=1000v = —— v =50

209
| v,- 10§

Ouota 670 f1=%<:>40: A 40 =2v, v, =20

_ v,-100

_ Y2
Yto f,= v <30 50

S30=2v, v, =15
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B2.

[Tocooto pabntdv mov Exovv dwwPdoet 3 Piiia :
Oéhet AKPIBQEX 3 dpa 060w 0 fi % g pnétpnong x4 —f4 % =10 %

B3.
[Tocor padntéc dSaPacav TOYAAXIETON éva :
Oéler 10 [IAHOOZ twv padntov mov ddfacav TOYAAXIETON 1=11 21 3.

Apa 0€Lel To TANOOC TOV HETPCEMY X5, X3, X4t Vo + V3 + Vv, =15+10+5=30
Apa 30 padntég draPacav Tovidyiotov Eva Piaio

B4.

[Mocootd padntdv mov diPacav to [TIOAY 2 BiAia

@éAer mocooto fi% 1 (Fi%) to [IOAY 2 BBrioc —0—1—2
Apa Xy, Xo, X3—>F;%=90%

Ondte 10 90% dPace To moAL 6v0 PiPAio.

OEMAT

ffR—-R f(x) =x—&x*+2 AeR
Ioyvel apov 1 f moAvevopkn Df =R

I'l.
H Cf 6iépyeton and 10 A(-1, -2)
A(_l, _2) ECf ﬁf(,])=—2

D3 —xr- (-D2+2=-2
-1—-AF2=-2-A=-2—-2+4+1=
S -A=-4+1<

S -A=-3=

-
I2.
Apo. (apod L =3|)

o f(x)=x’—3x*+2
'(x) = (x*—3x*+2)=x*)—(Gx*)'+ 2)=
ef'(x) =3x*—3-2x+0&
<f'(x) =3x*—6x
o f"(x)=(Bx*—6x)'=(3x*)— (6x)
f"(x) =3-2x—6&
Sf"(x) =6x—6
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I'3.

Movortovio — Akpototo f
f(x) =x*—3x*+2
Ao 2 f'(x) =03x*—6x =0
S3x(x—2) =0
x—2=0

Sx=0 N
" Xx=2

[Tivaxag tpoonuwv f’

—0 0 2 4o
f’ + 0 - 0 +
Movotovia f
—0 0 2 4o
f’ + 0 - 0 +

H f etvan yvnoiong avéovea 6to (-, 0), (2, + )
H f eivan yvnoing @divovsa oto (0,2)

"Eyet tomucod péyioto oto x =0

10 £(0) =2

TOTIKO EAAYLOTO GTO X = 2

10 f(2)=8—3-442=8—12+42=-2

f(2) =-2

4.

Ao T2 yio A=3 éyo f'(x) =3x*—6x

f"(x) =6x—6

i PO 3L 3¢ —6x+43 o

x—1 f" N x—1 6X—6 -

3x°—6x+3 3{(?4—1)2 ")
6x—06 & (x—1) 2

3x?—6x+3=3(x*—2x+1) =3(x—1)*
6x—6=06(x—1)

, . (x=1} '
Apahm( 5 )—2—0

x—1
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B tpomog

3x*—6x+3

A=6>—4-3-3=36—36=0

B,
200 6

2OUQOVA LLE TOV TOTTO TOPOYOVTOTOinoMg Tov TpLwvopov Yo A=0, a=3, P=1

a-(x—p)?=3-x—1?

OEMA A

f:R—R

f(x) =x*+4x+5)°

Al.

f'(x) = (x> +4x+5)%)" Topoaydyion chvietng cuvapong
=20- (x*+4x+5)"- (x*+4x+5)’

=20 (x>+4x+5)""- 2x+4)

=20 (x> +4x+5)"7-2(x+2)

=20-2(x2+4x+5)"- (x+2)
=40 (x2+4x+5)"° (x+2)

A2.
o f2+h) —£(=2)
h—0 h

To mapandve dptlo ivat 0 OpIGHOS TNG TAPAYDYOL GTO CNUEI0 X = — 2

po fim FE2HD —1C2)
h—0 h

— f7(=2)

f'(-2) =40((-2)*+4(-2) +5)" - (-2+2)
—40- (4—8+45)"-0

=40-1°-0

=40-1-0=0

A3.
Epantopeévn g C; ITIAPAAAHAH otov x'x

y/x'x < A=0<1(xo) =0 pe A cvvieheot| dievOvvong
f'(x) =0<40(x*+4x+15)"- (x+2) =0
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40=0 1 (xX2+4x+15)"=0 1 x+2=0

AAYNATO — x*+4x+15=0 x=-2
A=4>—4-1-15
—16 — 60 = - 44
AAYNATH

Apa y//xX'x < 1'(xy) =0 x=-2

Ondte Yayvo v epantopévn oto onpeio (-2,(=2))
y—f(2)=f(-2)(x—=(-2) ©y—f(-2)=0- x+2) ©y=f(-2)
£(-2) =[(-2)>4+4-(-2) +5]*=(4—8+5*=09—8)*=1"=1
Apa epantopévn y =1

A4.

Tomoc andoTaons 2 onueiov :

(0A) =\/(x2—x1)2-|— (y:—y)>=v/(x—0)2+ (1—0)>=4/x>+1

PuBuog petaforns : g'(x) = (\/ X2+1)’= #\/2—4-1 - (xX*+D)'s
() = = () =

s 24/ x*+1 s Vx*+1

Mo x=1:g(q) 2%272



